

Errata: From disorder to order as applied to the movement of micro-organisms [Sov. Phys. Usp. 34, 289–316 (April 1991)]

G. R. Ivanitskiĭ, A. B. Medvinskiĭ, and M. A. Tsyganov

Usp. Fiz. Nauk **161**, 184 (November 1991)

The authors wish to make six corrections in their original article in Usp. Fiz. Nauk **161**(4), 13–71 (April 1991). This requires the following six corrections to be made in the translated article: 1) on page 293 in line 5 of the second paragraph of Sec. 2.5: replace “aspartate” by “attractant”; 2) on page 295, Eq. (8) should have the form

$$P_k = \frac{1}{k} \left[\frac{k}{(k+1)/2} \right] \cdot 2^{-k};$$

3) on page 296, in line 2 below the caption of Fig. 9 replace “Fig. 14” by “Fig. 8”; 4) on page 298 in the middle of second line below Eq. (23), replace χ by ξ ; 5) on page 312 in Fig. 29b, both numbers should be 2; 6) on page 314, in the list of references in Ref. 9, the name of the third author should be V. M. Ponomareva.